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зв’язку, щоб покращити свої прогнози з часом. Взаємодіючи з користувачами, вони збирають 

більше даних, що дозволяє моделям уточнювати своє розуміння емоційних сигналів і 

адаптуватися до індивідуальних відмінностей. 

Було розроблено кілька підходів для вирішення проблеми розпізнавання емоцій і 

моделювання в системах емоційного штучного інтелекту. Спочатку було виконано об’єднання 

даних із кількох джерел (візуальних, звукових, текстових), що дало підвищення точності 

виявлення емоцій. Наступним кроком було використання згорткової нейронної мережі для 

розпізнавання обличчя і її розширення LSTM для мовлення та фізіологічних даних і 

трансформаторів для обробки тексту Було використано цикли зворотного зв’язку та навчання з 

підкріпленням для адаптації систем до динамічних емоційних змін та відстеження емоцій у 

реальному часі. 

Такі системи можуть інтегруватися в різні сектори для покращення взаємодії з 

користувачами та покращення результатів,починаючи від охорони здоров’я і до сфери 

обслуговування клієнтів. Наприклад, у сфері психічного здоров’я Emotional AI може допомогти в 

моніторингу емоційного благополуччя, виявляючи моделі стресу чи тривоги, пропонуючи 

своєчасне втручання чи рекомендації. Але,  незважаючи на те, що Emotional AI відкриває 

величезні можливості для інновацій у взаємодії людини і машини, він також вимагає ретельного 

балансу між технологічним прогресом і етичною відповідальністю. 
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ПАРАДИГМА КОН’ЮКТИВНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ВУХНАЛІВ ДЕНТАЛЬНИХ, 

ЯК ЗАСОБУ НІВЕЛЮВАННЯ КЛІНІКИ БЕЗЗУБОЇ СТАРОСТІ 
 

Резюме. Експериментально визначалась доцільність застосування способу медичної 

навігації в кон’юнкції із способом ендоскопії  під впливом травматичного фактору (солітону у 

кістковій тканині) на біологічну тканину при оперативному втручанні. Розглянуто моделювання 

оперативного втручання та власної методики медичної навігації запатентованим способом 

(патент № 85876), який може мати подвійне застосування в умовах імплементації медичних 

технологій державою до потреб війни. Встановлено ефективність використання удосконаленої 

методики. 

 Ключові слова: прилад мобільного зв’язку, імплементація, медична навігація, дентальна 

імплантація, ендоскопія, остеоскопія, імплантат ендоксальний.  

https://doi.org/10.48550/arXiv.2201.01466
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У 25 випадках ми впродовж 5 років спостерігали фактури облицювання на імплантато-

протезах. Це спонукало нас до удосконалення способу імлантато-протетики. Авторами 

рекомендовано мезоструктури, виготовлені в умовах спеціалізованої зубо-технічної лабораторії із 

застосуванням конструктивних елементів імплантологічної системи «U-Impl» та полімерних 

матеріалів медичного призначення, що мають застосування, у тому числі в кардіології.  

Статистичний аналіз при огляді свідчить: при спостереженні за пацієнтами протягом 3 

місяців у пацієнтів основної групи не визначено скарг. У гігієнічному аспекті пацієнти основної 

групи, також мали кращі результати. При оцінці вертикальної резорбції кісткової тканини у 2-х 

пацієнтів основної групи з косметичних причин була проведена додаткова аугментація. Зміни 

ясен та проблеми із подальшим протезуванням визначались із меншою частотою. 

Застосування авторських нововведень та запропонований підхід до методики лікування 

оптимізує процес оперативного втручання і рекомендований в медичній практиці. Оцінка стану 

хворого мотивує лікаря до клінічного застосування пропонованої методики. 

Приклад двовизначності. 

 

 
 

Мал. 1.) Прилад подвійго розуміння клінічної ситуації. 

 

Статистичні дані, що наведені в дозволяють лаконічно обґрунтувати доцільність лікарської 

тактики, як закономірний очікуваний результат. 

 

Мал. 2. Порівняльна характеристика методів. 
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Мал.3. Порівняння виникнення клінічної симптоматики в динаміці післяопераційного періоду (3 

місяці) в пацієнтів основної та дослідної групи (* - вірогідність різниці p<0,05) 

 
 

Мал.4. Інтегрований показник ширини коміркового відростка в основній та контрольній групі 

пацієнтів в динаміці лікування (різниця вірогідна, р<0,001) 

 

Виявлення прихованого запального процесу, за тестом Шиллера-Писарєва, зафіксовано у 3 

(30%) випадках у контрольній групі та в 4 (40%) випадках основної (дослідної). Клінічний прояв 

запалення м’яких тканин усунуто застосуванням курсу лазеротерапії за відомою методикою. 

Висновок: Після протетичного лікування в основній групі визначені вірогідні відмінності 

коміркового відростка порівняно до групи контролю. Злами, переломи імпланто-протатичних 

структур спостерігалися у 20% пацієнтів. Це враховано у досліджуваній групі, яким облицювання 

протезів проводили композито-керамікою (полімерною керамікою). У пацієнтів після 

застосування запропонованої методики протетики діагностовано незначні ознаки атрофії після 

стабілізаційного ремоделювання. У досліджуваній групі не відмічено проявів періімплантиту, 

мукозиту. Метод оптимізує процес протетичної реабілітації, є економічно та технологічно 

доцільним для реалізації власного остеогенного (залишкового) потенціалу людини. 

Перспективи подальших досліджень. Вивчення та подальша розробка методів 

протезування, які базуються на біофізичних закономірностях із врахуванням репаративних 

можливостей анатомічних структур дозволить створити шанс на збереження власних тканин у 

людини в подальшому. Це дасть змогу більш раціонально підійти до проблеми органо-

зберігаючих втручань у стоматології, профілактики атрофії коміркового відростка (чи його 

частини). 
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ВДОСКОНАЛЕННЯ КОНСТРУКЦІЇ УСТАНОВКИ ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНОГО 

СИНТЕЗУ НАНОЧАСТИНОК 
 

Автоматизація процесу синтезу наночастинок дозволяє значно підвищити точність 

контролю параметрів і ефективність виробництва, забезпечуючи стабільну відтворюваність 

результатів. У роботі представлено вдосконалену установку для синтезу наночастинок, що 

дозволяє працювати як в автономному режимі, так і під контролем ПК. Установку оснащено 

перистальтичними насосами, системою управління перемішуванням та підігрівом реагентів, а 

також можливістю збереження рецептів синтезу для подальшого відтворення.  

 

На сьогоднішній день наноматеріали набувають дедалі більшого значення в різних галузях 

науки та техніки завдяки своїм унікальним фізико-хімічним властивостям. Використання 

наноматеріалів відкриває нові можливості для розробки інноваційних технологій у таких сферах, 

як медицина, енергетика, електроніка, екологія та багато інших. Однак синтез наноматеріалів 

залишається складним процесом, який потребує високої точності, контролю умов і 

повторюваності результатів. Впровадження автоматизованого обладнання для синтезу 

наноматеріалів може значно підвищити ефективність і точність цього процесу. 

Автоматизація дозволяє досягати надзвичайно високої точності при контролі параметрів 

синтезу, таких як температура, тиск, концентрація реагентів. Це забезпечує стабільну якість 

отриманих наночастинок, зменшує залежність від ручної праці, підвищуючи ефективність і 

продуктивність, дозволяє швидше та дешевше синтезувати наноструктуровані матеріали у 

великих кількостях, одночасно мінімізуючи помилки оператора.  

Дослідженнями у сфері автоматизації синтезу наночастинок займаються як науково-

дослідні установи, так і комерційні компанії у всьому світі. Це міждисциплінарна галузь, яка 

охоплює хімію, фізику, матеріалознавство, інженерію та інформаційні технології. 

Основна увага приділяється розвитку автоматизованих систем для точного та 

повторюваного синтезу наноматеріалів, зокрема із застосуванням роботизованих технологій, 

мікрофлюїдики та штучного інтелекту [1]. 

Однією з ключових тенденцій є використання автоматизованих поточних реакторів, які 

дозволяють оптимізувати процеси синтезу та масштабувати виробництво наноматеріалів [2]. 

Також активно досліджуються можливості інтеграції штучного інтелекту для прогнозування 

властивостей наноматеріалів і управління процесами синтезу [3].  
Інші дослідження зосереджені на розробці нових підходів до автоматизації мікроскопії 

наноматеріалів, що дозволяє отримувати точніші дані про структуру наноматеріалів і їхню 

взаємодію з іншими компонентами [4]. 

Процес синтезу наночастинок є технологічно складним, передбачає реалізацію низки 

операцій з підбору і дозування компонент у певній послідовності, створення і підтримання умов 

для їх взаємодії, контроль параметрів і дослідження властивостей синтезованих матеріалів, тощо. 

Їх автоматизація забезпечує високу відтворюваність наноматеріалів, що підтверджується 

результатами досліджень оптичних властивостей синтезованих сполук [5]. Однак необхідно було 

провести технічне вдосконалення загальної конструкції пристрою, калібрування дозаторів на 

основі перистальтичних насосів, передбачити можливість масштабування системи та її 

реконфігурування для синтезу інших типів наноструктурованих сполук.     


